From: Pradova, Zuzana < >

Sent: Monday, December 6, 2021 4:26 PM

To: Ing. Stanislava Lemperova < >

Cc: Hladik, Jaromir < >; Ing. Lukas Venkrbec <
Subject: RE: Akceptace objedndvky

Dobry den,

Timto akceptuje vasi objednavku ¢. 2111700042.

Zuzana Pradova

--------------- Original Message ---------------

From: Ing. Lukas Venkrbec [ ]
Sent: 01.12.2021 9:14
To: ; ;

Subject: Akceptace objedndavky

Dobry den,

Obracim se na Vas ve véci objedndvky SIEMENS — SCADA.

Prosime o akceptaci priloZzené objednavky odpovédi na tento e-mail napf. ve znéni: Timto
akceptujeme Vasi objednavku 2111700042.

Dékuji

S pozdravem



Ing. Lukas Venkrbec

Katedra technickych studif

Vysoka Skola polytechnicka Jihlava
Tolstého 16

586 01 Jihlava

tel:

mobil:

e-mail:

WWW.Vspj.cz


https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.vspj.cz%2F&data=04%7C01%7Czuzana.pradova%40siemens.com%7C4d246ac058994226633a08d9b4a4f9fc%7C38ae3bcd95794fd4addab42e1495d55a%7C1%7C0%7C637739443190167710%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C2000&sdata=JZlyUVrJdquow3wNptkl9yX43OuJq8ECIg4L4LzKS7c%3D&reserved=0



